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00000000000000o0oO0o0ooooO 1,4, 00000000 LEDOOODOO,O
0000000000000 0000D00D0O0DO0OD [8000,00000000000DOOD
O00.0000000 MOOOOOOOOOODOO,00000 X:(Xl,---,Xm)ERMD
gb.0boooboobobg,oobogn

X(t) = F(X) (1)

000000000, +0000 FeRM 000000000000000000. 0000
00,00000000000000000000 Xe(t)000,000000 (basin) 0000
00000000000 Xe(t) 0000000000, 000000000000 7,0000
w=2r/T000. Xo(t+T)=Xo(t) DOO.
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01 (a), (b): FitzHugh-0 0 DOODOOOO0O0D0000000 (e=0.08, a=0.7,b=0.8,
I=04). (u,v) 0000000000000000 (a)0 w,v0000 (b). (c), (d): LED
000000000000000. 000000200000 (Vi,V.)000. (Vi,Ve)000
000 (¢)0 ViO0D0o0 (d).

0000000000000000000000 FitzHugh-00 (FHN)OOO [1]0,000
00 X = (u,v) 000, u(t) =elv+a—bu), 9(t) =v—2v3/3—u+1000. v00000
ob,«.0000000000O000000O000DO000Db0O0bO0obOO0. bobobOOobDOoOoDbOoon



€,0,b,] 0000000000000000000 (0 1(a), (b)). 00,LEDOOOOODOOO
000000000000000000 1(c), (d)ooo.
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goboooboobooobooobboooboooobooobooob. Doooboogoobo
Winfree 00000 0000000000000000,0000000000000000O0O
000000000O000O00O0O0O00DO0oOoDOUooDoo N, 2, 3.

31 00000

0000000000000 XeRMOOOO #e0,27) 0000 X)000. 0000
00000000000000000,00000000000000 X(¢) 000000000
000000000,00 6¢) =60X(t)0 000 2r 00000000000 (000000
(0,1) 0 [0,7)00000000). 0000000000000000000000000000
000,00000 (0000000)000000000,6(#) 000000000 w=27/T0
000000000000000 (O 2(a), (b)).

00000000000,000000000000000000000000,000000
000000000000000000000. 0000000000000000000000
000000000000000000000,00000000000000000,0000
0000000000000 000000. 000000000000000 (isochron, 000
0)oooooo (0 2(c), (d)).

D0000000000000, 00000000 6(t) = 0(X(t) = gradgf(X) - X(t)
= gradx0(X) -F(X)000O0O00,000000000000000000000 gradgd(X) -
F(X) =w 000000000000 ¢X)000000,00 6 =w0O00. 000
gradx0(X) = (80/0X,,---,00/0X,,) 0000 ¢(X) 0000000000, 00000000
000,0000000000000000000000D00000000000O0000000
ooooooooo.
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gob. bogooboobboooooboboooo,gogobboboooobbboooooboboo
gbooogoo.

000000000000o0nD é00000. 000000000DD XoOOOoOoooooo
0000000000000000007(0<7<T)0000000,000000 0=0(Xy)
Of0+wr=2r0060=2r—wr=27(1—-7/7)000000. 00,00000000000
000 XO00OOOooooOo,Xo0oOoooooo,0000oooooog 700000 nT



uboboodo,0boobooboobobooboobobooobob0. boboobooboOooboon
0000000000 000,000 XUOOOD f00000O00ODOO (DOOODOOOO
00 6—27rn000).

gbO,b00b0boobobooboboobboobboobboobooobooobo,0boboboobooboaobooa
boboobooboboobooboooobobooboobo,bobooobOobobboOobOon
00000000000 000O00O0. FHENODODODOOODODOODODOO (w,v) D0DDOODODO
0000 6(u,v) 00 2(d) 000,

0 10 20 30 u

02 (a: 000000O0OO0OO0OOOOOOOO,(b): 000000000000000000
000, (c): 0000000 (000000000),(d): FANOOOOODOD 6(u,v) 000
oooo.

33 0000000OOoobooag

00000000000000000000. 0000000000000000 400000
X,(f)0OODODOO0 I(eRM)000,0000000000000000 X=X)+1000
0000000.00000000 X0000 6(X)00000,00000000000000
000000000000 (03(a). 0000000000000000000000O0O0O0,

9(6;1) = 0(Xo(0) + 1) =0 (e R)



O00. 00 ¢g(f;1) 00000000000 (phase response function) 000 *. g(6;1) O
000 0 2r 0000000 I0DO0ODOOOO,00000000 |I|00D0O0ODOODOOOD
goobogon

9(6; 1) ~ gradXG(X)|X:XO(9) I=17(0) -1

O00.000o0doI1IoDoooooogooooooo

Z(0) = gradx0(X)|x_x,0) (€ RM)

O000. 000000000 (phase sensitivity function) 000, 00000000000
0000 ¢X)000000. 000000000000 00000DD0O0 ge;I) 00000
0.00,000000000000000000000 Z(¢)00D00D0O0. FHNOOOOOO
0000 Z(0) = (Z.(9), Z,(/) 0000 3(b)yooo.

000 g(;I) 000000, 000000000 f0U00O0OUOOD IOUOODDOOO,O
000D00000D00000000000000000 (0 3(e). Z) 00000000000
gboobooobooboboobooobooboo. obo,0boobooboobooboobOoobooon
000000O0.00,g(@; ) 0000000000000 0O00O0OO0UOO0OOOOOOOOOO,
0000000000 Z@e)OODOOOOO0OO0O0O00O00. 0000 Z@ OODOOOO,00
0000000000 (1) D000000000000000 MalkkinODODOOOOOODOOOO
ooo [4].
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goboobooobooboboobboobboooboooboobboobboooboon
g,0bogoo,0ogooboobobogboo,obbooboboobooobooooboooboo
goog.

41 0000

gbobogbogoboobbuoobboobod:

X(t) = F(X) +ep(X,t).

000 p(X,t) 0000000 X0OOO t+0000000000,00000000000
D0000000. 0000000000 6(t) = 0(X(t)) = gradgf(X) - X(t) = gradx0(X) -
{F(X) +ep(X,t)} = w+egradx#(X)-p(X,t) 00000,0000000 900000000
0.000,00000000,00000000000000000000000000,000

*1 g(6;T) O Winfree [1] 000000000000 (phase resetting function) 0000000000, OO, Z(6)
goooo0obo0ooDbOo0oooOoOo0DbO,00b0o0oo0b00o0oobOO0o0o0DDbDO0o0oDODbDOoO0,000bDOoOoDObOOoOoDO
oooooooooo.
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0.0F T
9 2 | 30
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03 (a: 0000000000000 (00O0D00000000).0 (b): FANOODOO

00000 Z(6) = (Zu(9), Z,(8)). (¢): 0000000000000 00000000000
0g()000.

X 00000000 #=6(X) 000 (000000000000)0000000000 Xo(6)
00000, gradgd(X) - p(X,t) O gradx0(X)|x_x, @) - P(Xo(f),t) 0O OODD,

0(t) = w+eZ(0) - p(6,1) (2)

0 ¢000000000000. 000 p(Xe(d),t)=p(0,4t)0000,000000 Z(H) OO
0o,

42 0O0O0O0O0OOO0ODOOODOO

00000 ¢t+00000000000,00000 T 0000 Q = 21/T.,; 000.
p(X,t+T.) =p(X,t)000. 000000 QODOO0O0D000 wO00,000000000
e000000,:A=w—Q000.000000600000000 0000000 ¢=60-0t
000000, ¢0 ¢(t) =w—Q+eZ(p+Qt)-p(op+ Qt,t) = c{A+ Z(p+ ) - p(¢p + Qt, 1)}
O000000.0000000 O()000 ¢000000.000,¢000000 Tay OO
000000000000000000,¢000 ¢t+0000000,000000000000
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( a) ( b) 20 ‘ T
drifting .
A I— max I rmi n> -A “ -
N DRV R phase-locked
21
of7 - ¢
(o) Cdrifting e e
IR
-20 ‘ T
[ min 0 100 200 300 400

04 000000 0O0O0ODO0O0OODOOOODOOODOOODOO. () 000000DDOO
O0TI(p). DODDOO0 -AQDDOODOODOOOOOODOOOOOOOOODOOODOO (ODO
0)0O0O. (b): 0000DOUODOODOOOLOOOLOOOOOODOODOOD. |AlDO
gbooobooboboboooo,oboboooboobaobooboo.

W 000000000000000 (averaging) 00000000,
o(t) = e{A+T(¢)} 3)

D0000000000000*. 00000000000000000 (phase coupling
function) I'(¢) O

1 b Teme / 1IN gl

I'() = Tm/t Z(6+ Q) - plo+ O, ')dt
27

2(6+4) p(6 -+,

)dv

:ﬁo

000000 2r 0000000, 0 (3)0 minT(¢) < —A <maxI'(¢) 00O ¢(t) =00
0000000000000000,00000000000000 (0 4(a). 000,000
¢=60- 0000000000000, 00000000000. 00,|A|000000
$(t)=00000000000,000000000000,¢00000 (0000000)00
00 (0 4(b)). 00000 wD QO0000000O0D0000000,000 mO nO0000O

gboobogobogo.

43 0O00OO0OOO0OOObDOObDOObOoO

gobooboooo,obbbdoooobbboooobboooooboboooobboooon
O0.00-00 9000000000000 00O00, 000000000000 DO0OOOOD

2 000000000,0000000000 (3)000 (0000 ¢(t)000)00000000 ¢(t)00 O(e)O
000000, ¢ = ¢+ eh(¢,t) 00000 near identity transformation 00000000 [4].
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goooboooooobob. bgooo,obbboooobbbooooobbooooobboboon
gbboogobooboobuooboooboobbuog,obuoobbogboooboobobon,

0(t) = w+eZ(0)(t) (4)

000000000000000 [9. 000000000000000 Stratonovich O O
Langevin 000 [10) 000, Z(¢) 0000D000000000000, &¢) O (€@1) =0,
(€(t)€(s)) =26(t—s) 000000000D0D00000. (--)0000000000000.

0 (40000000000000,000 6,0 000,000 ¢=¢-00000000
00.00000 ¢¢) 0000 ¢0000000000000000,000000000000
Lyapunov 00 A = (dIn|¢(t)|/dt) 000000. 0000000000000000 ¢(t) ~ eM
0000000000,A<00000000000.00,00000000000000000
00000 A=0000,0000000000000.0 (400 ¢0000 Langevin OO0
0 (1) = eZ/(0(1))p(t)é(t) DO D DD, Ing(t)| O

d /
o) = 2 (9(1)E()

000.000000000000000000000, Stratonovich 0000000 6(¢) O &(¢)
0000D00000000000000.0000 NovikovOOODODODO [10]. 00000000
£t)000000 () 0000

62'(0(t))

@ o) = [ asteen ()

DO0000.00000000,0 (4000000000 6(t) =6(0) +wt +¢ [ dsZ(0(s))&(s)
00,s<tO

57/(0(t) _ dZ'(0(1)) 60(t)
0¢(s) — do(t) 9&(s)

00000000, (E(t)E(s)) =20(t—s) 0000,

— 2"(0()) Z(0(s))

A= <i In |¢(t)|> =2 (Z2"(0(1)Z(0(t)))

00000.00000000000 (40000 e000D0O0OD PH)ODOODDOODOOD
0000,se00000000000000D0O0O0O0OOOOOOOOO PU)~1/220000
O [9], Lyapunov OO A O

E2 2m 52 2m

A~ 7"0)Z - 20V dh <
o7 /. (0)Z(0)do o7 /. {Z'(0)}"do <0

O00000.02000000000 Z()UODODODOUDOO. 0OOOD0ODODDOOOODODOOOO
00 Z'(¢)=00000000000000,0000000000 A<OODOO.DOODO,0D0



gooogoobogobooobooobooboooboo,ooboobboobobooooboag,
gboooogbogobogon.

oo0o0000000O00O0DO00O0000DO0O0O0D. 00,0 ) 0DO0ODOODODOO0ODO
0000000000000 0,A0000000D0 ¢00O0OOOODOODO [11). 000,00
gooboooobbogobbooobboooboboooobbo,bbooobbooobobo
0000000000000000 (12 FHENOOOO LEDOOOOOODOODOODOODOOD
oo0obooboobogo sobo.

V1(V)

05 (a: 0000000000OOO0OOD FHNOOOOOO. ODOODODOODODOODOOO
00o0ooooOoQ. (b): 000DODOOODUOOODOODOD LEDOOOODOO. DOODOO
gbooooobobooboooboobobobooboobobooboo.
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51 0D0OO0OOOOO

00000 NOOOOOOOOooOo j=1,---,NOODOOOOOO e0000000000
ooo:
N
X;(t) =Fj(X;) +e > Gr(X;, Xp).
k=1
F;(X;) 0000 000000000, Gjx(X;,X,) 0000 k0000000000, 0
00000000000 e00000000000,F;(X;)=F(X;)+ef;(X;)000. 000
FOOOOODOODOODOODO,ef; 000000000.

0000000000. 00000000 X(¢)=FX)0000000000 Xe() 0000
00 ¢X)0000,0000000 Z()000. 000 ;0000 6;(t)=6(X;(t) 0000
0.0 (2)0000000,000000 X; 0000000 6,00000000000000
00 X(6;) 0000000000,

N
0;(t) ~w+eZ(0;) - [£;0;) + D _ Gjk(0;,0k)] (5)
k=1

00000000000, 000 £(Xe(4;) = £(6;), Gjx(Xo(8;),Xo(0r)) = Gr(8;,60;) O
0o.

000,00000000000000000000,00000000. 00000 {6}
D0DD0D0000 wt 000000000 {¢; =6, —wt} 000000, 0 (5) 0 ¢;(t) =
eZ(p; +wt) - {£(d; +wt) + Sn, Gin(¢j +wt, ¢ +wt)} 000,000 O(e) 000, {¢;} 0
0000000.000,000 {¢;}000¢t00000000000000000000000
0000000000 {6} 0000,00000000

N

0;(t) =wj +e Y _ Tj(0; — 0) (6)
k=1

00000.000 wj=w+eA; 0,

1 27

]_277 0

Z(y) - £5()dy

goooobooboboobobooboooob. oo,

1 27
Do) = 3= [ Blo+ ) Guulo+ . V)i

0000 k00 j00000002r 0000000000 (phase coupling function) 00
0.00000006,-6,0000000000,00000000000000.
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52 000O0D0OOOOODOObOObOOO

O00,00000000000000 10200000000 GOOOOOOOOOOOOO
googd:

F1 (Xl) + €G(X1, )(2)7
FQ(X2) + €G(X2, X1>

P4 P4
N =
—~
4~
~— —
Il

0(6) 0000000000000

9:1 (t) = w1 + €F((91 — 92),
92(t) = w2 + 61—‘(02 — 91)

000,000 ¢=6,-6,000000,¢0
p(t) =e{A +Ta(p)} (7)

0,0 (3)000000000000,00000000.000,eA=w; —w, 0000000,
T.(p)=T(p)—T(—p) 00000000D0000000O0.

I(p)0 2r 000000000 T,(0)=Ca(kn)=0000,w; =w, (A=0)000,00
0 ¢=0000 (in-phase) 0000000 ¢ =47 000 (anti-phase) 00000000, OO
0 e=000000 T.(p) 0000000 T(0)0000,((0)<0000000000 (O
000 attractive 000D00000). Du(p) 0000000000000000000000.
A#000 min Te(p) < —A <max [,(p) 0000 (7)00000000000000000
00,0000000 0000000000000, |A|O000000O,0 (7)000000
00,000 ¢000000000000000000.

0000000000000,00 [50000000020000000000000000
00000000,0000000000000000000.

53 000O0OODOOOOO

N[OOoOooooooogoobog j=1,---,NO,00DO00OOODOOOODOOODOODOOO
gbooogo:

0000000000000000000 6;(6) =w;+eY 0 (0, —6,)/NDODODOO. OO
0000000 Fourler 0000000 I'(p) =—sing 00000



0000000000, (p) =—sin(p+e) 0000000-000000000000%3.
00000000000 w; 000000000000000000 N—ocoODO0OO0OOODO
0[2,3.000000000000000000000,w; 000000000000. 000
0000,0000 e0000 ¢ 00000000000000000,0000000000
00000 (0 6(a). 000000000000000000,000000000000000
0000000,00,000000000000000000000000 [6.00,21000
000000000000 00000000000000000000000000000000
0,00000000000000000000 [7].

00000000000000000

N
Rexp(i©) = ]\}Enm%Zexp(in) (8)
k=1
Oo00oooooooooon (DDDDDDD)DDDDDDD,RDDDDDDDD,@|:|D|:||:|
O00. 00000000000, 00 ROO<RL1OOODOOODOO,00 000000
QU e=uw00000000000. DO000O0ODLOOO00OU00DD R=000O0O.DOOOO
O00oodoo,00 RO 60000

éj (t) =wj; — eR sin(0j — @) (9)

O0o0o00o0ooooooooooooooooooD. og,e=QO000000,000000
oo0oboobooobooboboobobooboooboobooo.
OO00,00000000000000000O00DO00DO,00DODo00DOo0O0bO0g ROOO
00000000O00.000,0 (990 ROUDUDDOUDOODOOOOOODOOOODOOOOOO
0000,00000 8)oUoUoOooooo RO ODDOD ROODOOOOOOOOO. OO
000 self-consistency(D00D000)000000,RO0D0OCDOO0O R=h(eR)OODOOODO
00,00000000000000,000000 e 0RO e0000O0ODOOOOO [2,3.

54 O0U00O0O0OOOOOOODDOOO

O00000000,000000000D0000000D0000000. 00 Barabasi 000
0,00000000000000 (00000000 0D)00D0O00O0O0ODDO0O0OODOO
gobooooboo,bbodoooobobobbooooooboobobo,bbbooooooboobo
000000000000 00 [13,14). O0O0OD0OO0,000000000000O00DOOOODO
0000000,00000000000000000000O00DO00O0O [14, 15, 16].

*3)0000000000000000 Fourier 000 dominant 00000000, 00,000 HopfOODOD
00000000000000000 Stuart-Landau 000000000, I'() 0000 sin(¢+a) 00000
oooooooo [2).
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NQOOOooo j=1,---,NOOODOODOOOODOODO:

N
X;(t) = F(X)) + > AjG(Xy, Xy).
k=1
0000000 NxNOODOOO A4;,0000,000 0 k0000000 Aj=1,000
0 A;=00,00000000000 (Ajx=4;,;). 0000000000000 (4;; =0).
00000000000

N

0;(t) =wj +e Y ApT(0; — 6k)
k=1

000.00,0000000 I(p)=—sin(p+ae)0000000. 000 (00-)00000
0000D00000000000000.

(a) (b)

1.0 T T T i 21T "

S ‘ ‘ ‘ ecoovee a=+0.7 IR
| incoherent R L L bt a=+0.5 o
SEIT X
0.8+ ] I,,-\\ 1 /‘n" B g - 0.7 igs‘fgf%?;
@ [ S e o089, . °
0.6r u 14 [ /‘\ - §
m P cos B : /. .ﬁ |
04r ‘ i U |
[ ‘,"’ cos @ |
02- / / synchronized phase waves
» oo -‘d“ e SC Tk
0 o To¥ < ) ‘ ! ‘ ! ‘ 0 T \ ;
F0"01 02 , 03 04 05 0 500 1000
J

06 () 000000000000 (N=1000). 0000 e000000 e 0000000
0000000000, 0000000 ROODOODOO. ODO0ODOODO (D)OODOO
0(0)0O00DO0O0O0.000D0O0O0DO0O0O0OODO0O0OOO0O0OOOO0O,00000D00O0
0o0oo0oOooUoo. (b)DODOOD0OOO0OODUOOLDUOOLO0OOO0OOD. D0DO0O0 N O
goboooooobo.obobooboooobobobooboooboboboboobooobobo
gob,bobbooboboobooboobo. bbobbobboobooboo. boboboon
gobooooboobo,boboboooobobobooooboboboooboooboo.

gooobooobbooobobboo,ogbbbooobobooobbbooobbbooon
obooboobo.0oobo jobooooooooo

N
Rjexp(i©;) = Z Aj, exp(iby)
k=1

goobooo,000 y0o0oooogon

0;(t) = wj — eR;sin(f; — O, + a)
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goboo.oob,b0g0ooboooboboooobooooboo,booooboog njzzgzlfljk
gbboogbogobuoob. oboobbugobbooboooobao

N

Rexp(iO) = Z

k=1

N
exp(ify), Niotal = E Ny
Ntotal b1

00000,00000000000 R;,©;0R;~n;R,0,~000000.000,000
00000000000000000000000000000.00000000000000
0000000000000000000 [14,15,16. 000000000000

0;(t) =w; —enjRsin(d; —© +a) (j=1,---,N)

ogoooooo,0000oooooon en; 0000000 n; DO0O00O00000000,0
0000000000 (9 0000oooo,00000000.

00 [15)00000000000000000000000O0O0O00DO0D00UN (a=0)
0 self-consistent 0 00, 00 000000000000 0O00OO0 e0 e—+00000000
goboboooooboboboooo. obbogo,0ooobbboooobDbboooobobboo
0000000000000000000000000OUOUOUOOUOUD [13,14)00000
00,0000. 00, Ko-Ermentrout [16]0 o« 20 00000000,00000000000
0000000000000 0000O0000 (DO0D00O0O00OO0)00DO0b0O0DO0OOO0OOOD
00000000000D000 (0 6(b). 000D00D0DO0O0ODOODODOOODOOODOOODOOO
gobooobogoobooboboooobo,oooo.

6 OO0

gooboooboooobbooobooobb. oobbooobboooboooboboooboo
000,00 [2,3]0000000000000O0. 00000O0DO0OOO,0000000000
g,0ogobuggbooobuoobboobuogbbooboooboobbooobo. oo, o
goooboooooboboooobobboooobboo. booobbbooo,ooobbo
goooboooooobboooooboboo. oo, oobbboooobbboooooboboo
gbobooobogoboboobooooba,bbooboobboo.obb,obboobboonob
o, 0bo0dboboobbooobboooboo,bboobooobooboboo,obooboo
gobooooboobooooboboo,ggobbooobobooobbooobbooobboo
gooobooooo. bobo,bogoobobboooooboboooooobobooooobobogoo
gobboooooobo,bbbdgoobobobboooobobboooobobboooooobob. bo
ooooob,00bboo0oboob0boobobobbooboobDbooboooDbooboboo
(17]000000000000000000000O0O0O0OOO0OOO0. O0,00000000
goobooooboobogobobooooobbooooobooobbooob,oobbooooboobo
gboboogobogoboobobgg,bbuoobboobboobuooobuoobbooboon.
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